

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币价格2022年年底走势图，以及比特币价格2022年年底走势图表的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？](#)
- [2. 比特币暴跌，萨尔瓦多离破产还有多远？](#)
- [3. 十年前比特币价](#)
- [4. 为什么有人说比特币能涨到100万一枚？](#)

比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？

对于这个问题，每日经济新闻记者蔡鼎认为：

加密货币交易平台Bitstamp数据显示，北京时间2日4点左右，比特币跌至8456.5美元，创去年11月25日以来新低，最近24小时跌幅扩大至1538.50美元，跌超15%。相比去年12月逼近20000美元的高位，比特币交易价跌去50%以上。

其实不仅是比特币，包括以太币在内的其他加密货币在过去几天时间内都大幅下跌。而就在这一波加密货币大跌之前，亚洲和欧洲地区都有高官发表监管加密货币的言论。公布的日程显示，美国监管机构管理层下周将就监管数字货币表态。

2月1日本周四稍早，印度财政部长贾伊特利承诺将打击使用加密货币进行非法用途，并强调加密货币不是合法货币，政府不会考虑令加密货币合法化，并将阻止在其司法管辖范围内使用比特币和其它加密货币。之前，包括印度国家银行在内的一些印度银行对包括前十大交易所在内的本土比特币交易所账户暂停交易，他们认为这些账户存在可疑交易。

此外，稍早公布的日程显示，本月6日下周二，美国证监会（SEC）和商品期货委员会（CFTC）的主席都将出席参议院听证会，主题是这两大美国监管机构对加密数字货币的监管作用。这意味着，下周还会有监管方面的消息。

加密货币与股市、期货等经监管机构（例如SEC）认证的证券不同，它目前属于监管盲区，而且有着波动性大、成交量高的特点。所以在接下来，无论是政府加强监管、黑客盗取加密货币，还是加密货币硬分叉等等，都可能对加密货币的价值产生巨大的影响。

另外，无论我们说加密货币、数字货币，还是虚拟货币，这些其实都是一个伪命题，因为这里的“货币”，并不像政府发行的货币一样，人人都可以用来交易，尽管比特币在日本已经得到了广泛的使用，但这些“加密货币”距离真正意义上的货币，还有很长的路要走。

比特币暴跌，萨尔瓦多离破产还有多远？

估计快了，近几年萨尔瓦多总统大量购买比特币，萨尔瓦多国内已经在去年开始全民使用加密货币作为通用货币...如今贬值的话，这个国家的离金融危机不远了

十年前比特币价

十年前，就是2012年5月份的比特币价格大概为130元一枚，到了2022年5月份比特币价格为24万元一枚。升值大概1846倍

为什么有人说比特币能涨到100万一枚？

2018年初美国风投界大佬Tim Draper在英雄学院(Draper University)举办的“2018年区块链大会”(2018 BlockChain Party)表示，比特币在2022年将涨至25万美元。他还建议所有学生和参与者都不要被“表面的熊市”所蒙蔽了。

宝二爷在数日后接受区块链圈内媒体采访时表示，Tim Draper说2022年比特币将涨至25万美元的说法不对。比特币的每次产量减半都会带动币价上涨，涨幅都在10倍左右。大约等20年的时间，比特币还将会有4次减半的机会，比特币最终将会迎来百万美金这一天的到来。

“比特币100万一枚”是比特币圈内最知名的言论之一，也是宝二爷的成名作。其实后面宝二爷还说了一句，如果不到100万美金，直播吃鸡，好吧你赢了。更有意思的不是这句言论所造成的影响，而是背后的故事，以及说出这段话的依据。

什么样的人就会说什么样的话，宝二爷就是这样，这位大神入场较早，从传统行业转型而来，早期投资了比特币，并自建比特币矿场，从而发家致富，实现财富自由。最近好像已经全家移民加州了，小日子过得也是美滋滋。

这样一位通过比特币让自己不再为钱烦恼的大咖，肯定是会喊出比特币是信仰，比特币将会涨到100万等这样的言论了。而且二爷的在圈内一直是以真实著称，什么项目只要给1%就能站台，先投机后投资这样的话都是出自这位之口，偶尔说一句“狂话”也是可以理解的事情了。

这句话乍一听有点吹牛吹破天的意思，那么到底有没有理论依据呢？有的，让我们来看一看这句话的背后理论在哪里。

所有的金融市场，所有的数据分析师都在干一件事，从杂乱无章的数据中寻找规律，比如看交易量，比如分析K线，或者比如看投资对象的幕后消息等。甚至在传统股市行业中已经分出了好几个流派，就跟武侠小说中的门派一样。比如

00001.价值投资者成长投资者指数投资者技术投资者组合投资者

在投资比特币中也有人通过种种数据分析出很多自己的判断，比如刚刚的那个100万美金的结论是如何得出的呢。

比特币的产出是依靠挖矿，每次挖矿产出的比特币数量都是固定的，但是每过四年挖矿产出都会减半。

比特币减半时间表：

2012年11月28日：50个比特币→25个比特币

2016年7月9日：25个比特币→12.5个比特币

2020年4月或5月进行：12.5个比特币→6.25个比特币

2024年：6.25个比特币→3.125个比特币

按照宝二爷的原话，每次减半都会是前一次价格消去泡沫后的约10倍。且没有一次例外，现在的币价是4000美金左右（3.12当日价3879美元），从现在开始算之后的第一次减半2020年会翻10倍，然后消去泡沫到大概2万美金，第二次减半翻10倍到20万美金，再经过震荡消泡沫到10万美金，第三次减半也就是2032年时再翻10倍，最终会到达100万美金的预言价格。

这是这段话如何来的完整过程。当然不管是Tim Draper的2022年的25万美金，还是宝二爷的2032年100万美金的币值，都是非常大胆地预测。

而实际上这两位言论都是出自比特币信仰者与从业者的乐观估计，比特币在不远的将来能够变成多少币值还是很难估计的。毕竟商品价格还是由市场所决定的。而市场的需求则影响颇多，包含了政策，技术发展，落地应用等等，非常多的影响因素。假设这段时间某个公司依靠区块链技术研发了一个革命性的产品，以此为契机比特币坐上火箭达到100万美元也不是不可能。

一个技术的价值的价值来自如共识价值，技术本身的应用价值，政策的影响价值缺一不可，所以单纯讨论一个币值的涨幅，笔者认为完全没有意义，虽然笔者也是区块链行业的从业者和信仰者，但是更加关心区块链技术在未来是否能够有一席之地，能够对人类做出多少贡献，这点才是最为重要的。当然了在这个过程中如果手上的比特币真的变成了100万美金，那也是顶好的一件事

以上纯属个人观点不喜勿喷

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！